

Z Á P I S N I C A č. 1

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lomnom, ktoré sa konalo dňa 05.02.2025 o 16,30 hod. v malej zasadačke Obecného úradu.

Starosta obce : J. Jánošíková

Prítomní poslanci OZ: Mgr. Juraj Čečko, Ladislav Čečko, Marián Piskorík

Nepřítomní : Tomáš Bičej, Michal Cap (ospravedlnení)

PROGRAM :

- 1) Otvorenie zasadnutia
- 2) Určenie overovateľov zápisnice
- 3) Schválenie programu zasadnutia
- 4) Prejednanie a schválenie spoločnosti za účelom prípravy manažmentu projektu týkajúcej sa dotácie z prostriedkov Modernizačného fondu na predmet zákazky : Budova Materskej školy č. 74
- 5) Prejednanie a schválenie uchádzača za účelom manažmentu verejného obstarávania v projekte v rámci výzvy z modernizačného fondu na predmet zákazky : Budova Materskej školy č. 74
- 6) prejednanie možnosti úveru súvisiaceho s vypracovaním projektovej dokumentácie
- 7) Rôzne
- 8) Schválenie uznesenia
- 9). Záver

K bodu 1 Otvorenie zasadnutia

Starostka otvorila zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítala členov zastupiteľstva

K bodu 2 Určenie a overovateľov zápisnice

Overovatelia : Mgr. Juraj Čečko

Marián Piskorík

Hlasovanie : za 3, proti 0 zdržal sa 0

Overovatelia boli jednohlasne schválení

K bodu 3 Schválenie programu zasadnutia

Starostka oboznámila poslancov z programom zasadnutia zastupiteľstva. Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia zastupiteľstva.

Hlasovanie : za 3, proti 0 zdržal sa 0

Program bol jednohlasne schválený

K bodu 4 Prejednanie a schválenie spoločnosti za účelom prípravy manažmentu projektu týkajúcej sa dotácie z prostriedkov Modernizačného fondu na predmet zákazky : Budova Materskej školy.

Starostka oboznámila poslancov s doterajším priebehom prípravného konania týkajúceho sa 1. etapy prestavby Materskej školy Lomné z prostriedkov modernizačného fondu, ktorý poskytuje Enviromentálny fond. Zároveň oboznámila poslancov s prihlásením sa do prípravy a manažmentu projektu, kde ako jediná spoločnosť sa prihlásila spol. MP Profit PB, s. r. o. Hliny 712/25, Považská Bystrica, IČO : 50 068 849, pobočka Tulčík 31, okres Prešov, ktorá predstavila manažment projektu.

Starostka bližšie oboznámila poslancov s predmetom podnikania tejto spoločnosti, s výsledkami v oblasti manažovania vyššie uvedenej spoločnosti, ako aj s pracovným procesom v prípade ich súhlasu ktorý pozostáva z vypracovania žiadosti o dotáciu, poskytovanie súčinnosti v procese schvaľovania dotácie ako aj externým riadením projektu.

Poslanci sa zaujímali o spoločnosť, jej pôsobnosť na trhu ako aj možnosti prípadného odstúpenia od Zmluvy v prípade, že si nebude plniť včas alebo s dostatočnou odbornou starostlivosťou svoje úlohy. Po diskusii poslanci súhlasili s uzatvorením Zmluvy o poskytovaní služieb za účelom manažovania 1. etapy prestavby Materskej školy Lomné.

Zároveň starostka predložila návrh Zmluvy o poskytovaní služieb v ktorej sa vymedzujú práva a povinnosti, predmet zmluvy, manažment projektu, finančné podmienky a sankcie obidvoch zmluvných strán.

Následne poslanci pristúpili k hlasovaniu o návrhu starostky.

Hlasovanie : za 3, proti 0 zdržal sa 0

Poslanci schválili jednohlasne spol. MP Profit PB s. r. o. ako manažujúcu spoločnosť a zaviazali starostku aby vo veci uzatvorila Zmluvu

K bodu 5 Prejednanie a schválenie uchádzača za účelom manažmentu verejného obstarávania v projekte v rámci výzvy z modernizačného fondu na predmet zákazky : Budova Materskej školy.

Starostka oboznámila poslancov s procesom verejného obstarávania týkajúceho sa 1. etapy prestavby Materskej školy Lomné z prostriedkov modernizačného fondu, ktorý poskytuje Enviromentálny fond. Zároveň oboznámila poslancov s prihlásením sa do prípravy a manažmentu projektu, kde ako jediná spoločnosť sa prihlásila spol. MP Profit VO, s. r. o. Hliny 712/25, Považská Bystrica, IČO : 36 796 352.

Poslanci s poukazom na fakt, že do procesu manažmentu verejného obstarávania sa prihlásila uvedená spoločnosť ako jediná vyjadrili súhlas s tým, aby proces verejného obstarávania na vyššie uvedený predmet zákazky viedla spol. MP Profit VO, s. r. o. Hliny 712/25, Považská Bystrica, IČO : 36 796 352.

Hlasovanie : za 3, proti 0 zdržal sa 0

Poslanci schválili jednohlasne spol. MP Profit VO s. r. o. ako manažujúcu spoločnosť pre verejné obstarávanie a zaviazali starostku aby vo veci uzatvorila Zmluvu

K bodu 6 prejednanie možnosti úveru súvisiaceho s vypracovaním projektovej dokumentácie

Starostka oboznámila poslancov s nevyhnutnosťou úveru za účelom projektovej dokumentácie vzhľadom na finančné možnosti obce. Poukázala na fakt, že samotný proces projektovej dokumentácie sa môže vyšplhať na cca 40 000 €. Enviromentálny fond pobočka Prešov v rámci výzvy pre malé obce, ktoré si nemôžu dovoliť takéto investície na projektovú dokumentáciu poskytuje úvery za účelom modernizácie obcí a možnosti vstupu obcí do výziev. Enviromentálny fond poskytuje za týmto účelom úvery s úrokov sadzbou 0,01 %. Vzhľadom na obsiahlosť riešenia budovy MŠ navrhla v tej súvislosti požiadať o úver vo výške 60 000 € s tým, že v prípade nevyčerpania úveru je možnosť zvyšnú sumu vrátiť bez akýchkoľvek sankcií. Poslanci po zrelej úvahe súhlasili s návrhom s tým, že samotná odmena za projektovú dokumentáciu je oprávnený nárok, ktorý v prípade úspechu v rozhodovacom konaní sa vráti obci späť a zvyšná časť úveru bude vrátená Enviromentálnemu fondu ako nespotrebovaná suma.

Hlasovanie : za 3, proti 0 zdržal sa 0

*Poslanci schválili jednohlasne návrh na poskytnutie úveru od Enviromentálneho fondu vo výške 60 000 €
A zároveň zaviazali starostku, aby vo veci jednala a uzatvorila úverovú zmluvu*

K bodu 7 Rôzne

V bode rôzne poslanci nemali žiadne návrhy, pripomienky ani otázky týkajúce sa obecných záležitostí.

K bodu 8 Návrh uznesení :

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí

Súhlasí

S výberom spoločnosti MP Profit PB, s. r. o. Hliny 712/25, Považská Bystrica, IČO : 50 068 849 za účelom prestavby Materskej školy Lomné a zaviazali starostku s uzatvorením zmluvy o poskytovaní služieb v procese manažmentu na predmet zákazky : Budova Materskej školy Lomné.

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí

Súhlasí

S výberom spoločnosti MP Profit VO, s. r. o. Hliny 712/25, Považská Bystrica, IČO : 36 796 352 za účelom procesu verejného obstarávania v projekte v rámci výzvy z modernizačného fondu na predmet zákazky : Budova Materskej školy a zaviazali starostku s uzatvorením zmluvy o manažmente verejného obstarávania.

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí
Súhlasí

S výberom na uzatvorenie Zmluvy s Enviromentálnym fondom za účelom poskytnutia úvere pre proces projektovej dokumentácie prestavby Materskej školy Lomné do výšky 60 000 € a zaviazalo starostku vo veci konať a uzatvoriť Zmluvu.

K bodu 9 Záver

Starostka poďakovala poslancom za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Starostka obce : JUDr. Jana Jánošíková

Overovatelia zápisnice: Mgr. Juraj Čečko
Marián Piskorík

Zapísala : JUDr. Jana Jánošíková
Zápisnica vyhotovená dňa 05.02.2025